
托班六一活动方案(实用6篇)
当面临一个复杂的问题时，我们需要制定一个详细的方案来
分析问题的根源，并提出解决方案。方案的制定需要考虑各
种因素，包括资源的利用、风险的评估以及市场的需求等，
以确保方案的可行性和成功实施。下面是小编精心整理的方
案策划范文，欢迎阅读与收藏。

托班六一活动方案篇一

这次，我们把活动日提前定在五月二十九日，上午，幼儿园
里人头涌涌，欢声笑语不断。一百多名宝宝和他们的爸爸妈
妈在这里度过了快乐的节日时光。

为了能让宝宝度过一个愉快而有意义的节日，我园安排了一
系列的活动来欢庆六。一，活动内容包括亲子游戏，幼儿及
家长作品展，知识汇报展示，才艺展示等一系列的活动来让
宝宝和家长们感觉到节日的来临，共同分享到节日的欢乐。

活动中，设计了八组亲子游戏，在游戏过程中宝宝与家长之
间，家长与教师之间充满了愉快的情绪。欢声笑语此起彼伏，
充满了整个幼儿园。同时，游戏中的奖品各种各样，孩子们
情绪高涨，家长感动万分，他们又重温了久违的亲子关系。

我班在开展庆六一活动的过程中除了积极配合园组织的一些
活动外，也特意安排制订了庆六一课程活动设计，想借此进
一步地烘托节日的气氛，让他们对儿童节也有能够初步的认
识，知道这个节日是属于他们独有的节日。对于我们小班的
小朋友来说，这个六一儿童节带给他们的意义又是相当与众
不同，因为这毕竟是我们小班小朋友儿童时期所经历的第一
个儿童节。因此我们要加倍利用好这样的一个机会，希望通
过这样的活动给他们带来某种程度上启发教育和感情因素的
影响。



在整个庆六一活动过程中我们也发现了很多工作中的失误和
不足，其一，活动的准备工作还做的不是很到位，显得有些
仓促，一些细枝末节还考虑的不成熟。其二，楼顶的游戏很
丰富，但是因为烈日炎炎，家长们没能踊跃参加。当然也不
完全没有成功之处，活动的过程中家长的心态是比较积极的，
非常乐意主动地参与到我们楼下室内的活动中来。其次，教
师之间的衔接配合做的还不错，充分体现了团结的凝聚力。
同时我们也积累到了一些组织活动的经验，学会看到了我们
的不足和我们的弱点，但我们不视它为缺憾，而把它看成我
们走向成功的阶梯。

托班六一活动方案篇二

为了丰富同学们的课余生活，让同学们在竞争中寻欢乐的运
动，展现个人的特长，激发我系学同对体育活动的热情，培
养同学们的团结协作精神，为了促进同学之间友谊的发展，
提高自身素质及培养团结协作的精神，我系学生会特此开展
首届机械系趣味运动会。

本次运动会是以团结、合作、拼搏、竞争为主题，本届运动
会共有16个班级，参赛项目分为集体赛和个人赛，是一次规
模较大的运动会。在广大师生的共同努力下，经过一周紧张
的激烈角逐，我们的运动会已经取得圆满成功,这些都得力于
全体师生的大力支持。

首先是系部领导从运动会的筹备到召开一直都非常的关注，
特别是__主任和__辅导员为本次趣味运动会提出了许多合理
化的建议，为这次运动会的成功召开提供了有力的保障。

体育组精心设计比赛形式与项目，做好各项赛前准备;并利用
体育课和课余时间协助各班训练，精心准备运动会所需器材;
裁判长组织裁判员认真学习裁判规则。各裁判员忠于职守、
在运动场上坚持公平、公正的原则做好裁判工作，保证了运
动会的顺利进行。



系学生会团总支组织部成员抱着照相机在整个校园里忙个不
停，拍摄运动会精彩场面，让这欢乐的一刻成为永恒。并及
时在校园网上进行了宣传报道。

所有后勤岗的两会干部们服务态度热情、周到，能让学生高
兴而去，满意而归，既给学生提供了方便，又确保了安全。

尤其是全体班主任对本次运动会非常重视。赛前积极组织学
生加强训练，做到耐心指导，训练到位，准备充分。

托班六一活动方案篇三

孩子是祖国的花朵，是祖国的明天，得智体全面发展才最重
要的。孩子的身体健康是最总要的，我们幼儿园针对这1重要
性，每一年都给孩子们组织秋游活动，让孩子和家长更好的
交换。

10月21日的清晨踏着清新的露珠，呼吸着秋的气味，我们金
卫幼儿园的孩子们牵着爸爸妈妈的手，在老师的带领下，穿
过故乡的田野，来到了热烈喧嚣的城市，虽然说天空下着蒙
蒙的细雨，但孩子们的脸上弥漫着按耐不住的兴奋和喜悦.

按计划我们先来到浦东的浦江旅游处，登上了旅游船，旅游
浦江两岸的风光，孩子们被江里的大轮船吸引着，被两岸的
高楼大厦吸引着，看到大桥时的尖叫，不难看出孩子的兴奋。

下午我们来到正在举行菊花展的世纪公园，1进公园的门口，
满园的色采和芳香包围了我们。各种各样的菊花映入孩子们
的眼帘，家长忙着给孩子们拍照，记录下无数美丽的画面。
做成各种造形的菊花更是孩子们的爱好，有大章鱼、小鱼、
花瓶等等，孩子们看得眼花缭乱，不时的跑到这儿跑到那儿，
玩得不亦乐乎。瞧，爸爸将宝宝高举过头，1起探究菊花的奥
秘。在乐园里的，家长也像回到了孩提时期，玩起了滑梯，
走英勇者之路。



托班六一活动方案篇四

为弘扬传统文化，让广大儿童度过一快乐而有意义的六一儿
童节，5月28、29日，县妇联分别在峃口镇新联村、大峃镇嘉
盛小区、周村社区开展“庆六一迎端午”系列活动，共有100
多个家庭参与。

在峃口镇新联村和大峃镇嘉盛小区，志愿者老师为大家介绍
了端午节佩戴香囊“祛病防疫”、编织蛋网的传统习俗，同
时，通过边制作边讲解的方式，让亲子家庭生动形象地了解
到编绳和香囊制作的基本手法与搭配技巧，随后，大家纷纷
动起手来，在愉快轻松的氛围里，充分挥洒着自己的创意，
在手指翻飞间享受着编织带来的乐趣。经过两个多小时的学
习制作，一条条五彩缤纷的编绳和一个个小巧玲珑的香囊呈
现在大家面前，孩子们把红色的鸭蛋放进网兜和艾香四溢的
香包一起挂在身上，脸上洋溢着幸福的笑容。

在大峃镇周村社区妇儿驿站，吴慧莲老师为参加活动的小朋
友和家长们介绍端午节的来历和有关习俗，并手把手的演示
包粽子的步骤和方法，随后小朋友们在家长的陪伴下，以亲
自动手操作的方式，积极学习如何包粽子，亲子们相互合作，
拿起准备好的粽叶卷成漏斗状，通过折粽叶、装糯米、剪粽
绳、拴粽子等一系列动作，一个个粽子呈现在大家面前，尽
管有部分家长还不熟练，但每一次都有进步，许多家长表示，
自己也是第一次包粽子，非常感谢县妇联搭建的平台，有机
会和孩子一起学习包粽子，家长和孩子们相互还拿着粽子拍
照纪念。

在大峃镇嘉盛小区，县妇联邀请珊溪中学高级教师魏丽红给
小区的孩子们带来了以《认识端午节》为主题的传统文化学
习课，在轻松的氛围中，了解端午传统节日的起源、民间民
俗、特色饮食等，魏老师还与孩子们互动，一起朗诵与端午
有关的诗词，现场气氛欢快融洽。



下步，县妇联将结合共享社·幸福里、儿童友好等相关工作，
下沉资源，为广大家庭提供亲子阅读、家庭教育指导等相关
服务。

托班六一活动方案篇五

活动目标：

1、在活动中感受快和慢的变化。

2、愿意参与到活动中，让手脚动起来。

3、在活动中感到快乐。

活动准备：

一只鼓，一只圆舞板，录好的磁带。

活动过程：

一、动动手

1、请小朋友们一起来唱《小燕子》

2、教师引导：今天圆舞板要来给大家长唱一首歌。

3、教师操作圆舞板，并请小朋友来拍手。

4、请小朋友跟着圆舞板来动动手。

二、动动脚

1、请小朋友一起跟着大鼓跳一跳。

2、跟着大鼓跳个舞。



三、大家一起来跳舞

教师播放录好的磁带，请小朋友跟着磁带一起来跳舞。

托班六一活动方案篇六

托班教案

活动目标

1.通过活动，引起幼儿对穿鞋的兴趣。

2.了解小手本领大，初步培养幼儿的尝试精神。

活动准备

1.爸爸、妈妈、小朋友的鞋若干双。

2.环境布置：鞋屋。

活动过程

一、带幼儿参观鞋屋，激发幼儿的活动兴趣。

教师：今天，我们一起到鞋屋去玩，高兴吗？

二、通过尝试，让幼儿体验穿不同鞋的感觉。

1.幼儿观察各种鞋。

教师：让我们来看一看，鞋屋里有些什么鞋子呀？

（皮鞋、旅游鞋、凉鞋。）

教师：这些鞋都是谁穿的？



（这是妈妈穿的鞋，这是爸爸穿的鞋，这是小朋友穿的鞋。）

2.第一次尝试，幼儿穿上爸爸的鞋。

教师：宝宝穿上爸爸的鞋子有什么感觉，谁来试一试？

幼儿尝试发现，走路很慢、我不会走路了、要拖着走。

教师：怎么会这样的呢？

(爸爸的鞋太大了。)

3.第二次尝试，幼儿穿上妈妈的鞋。

教师：穿上爸爸的鞋，一步一步走得慢，那试一试妈妈的鞋，
看看有什么感觉？

(我不会走路了，我走的时候摔了一跤，妈妈的鞋子太高了).

教师小结：穿上妈妈的.鞋，摇摇晃晃容易摔跤。

4.第三次尝试，幼儿穿自己的鞋。

教师：宝宝穿自己的鞋走走跑跑有什么感觉我们一起来试一
试？

（不大也不小正好，很舒服，穿自己的鞋跑得快）

5.教师归纳：穿鞋真有趣，穿上爸爸的鞋，一步一步走得慢；

穿上妈妈的鞋，摇摇晃晃容易摔跤；

穿上自己的鞋，蹦蹦跳跳跑得快。

所以平时我们不要去穿爸爸妈妈的鞋子，因为不舒服，也不



安全。

三、幼儿尝试，迅速穿上自己的鞋子。

1.请个别幼儿表演穿鞋。

教师：宝宝的小手呢？小手有什么本领呀？

（幼儿自由讲述。）

谁会用小手自己穿鞋子的？

2.全体幼儿穿鞋，表扬鼓励好的宝宝。

老师：现在我们来比一比谁的本领大，鞋子穿得又快又好？

3.集体脱鞋、穿鞋比赛。

活动延伸

让幼儿尝试穿不同的鞋子。


